

# ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТНАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Среда, 18 апреля 1979 г.  
Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 62 (12900)  
Цена 2 коп.

Трудящиеся Советского Союза!  
Боритесь за выполнение исторических решений XXV съезда КПСС, стремитесь полностью реализовать возможности развитого социализма!

(Из Призывов ЦК КПСС к 1 Мая 1979 г.)

## ДЕСЯТЬ УДАРНЫХ ВАХТ В ЧЕСТЬ ДЕСЯТИ ПЯТИЛЕТОК

Ю. А. НОВИКОВ,

второй секретарь Люберецкого ГК КПСС

Трудящиеся Люберецкого района, как и все советские люди, с горячим одобрением восприняли постановление Центрального Комитета партии «О 50-й годовщине первого пятилетнего плана развития народного хозяйства СССР». Этот важный политический документ раскрывает величие пройденного советским народом героического пути, величие наших планов и свершений. История советских пятилеток — это история построения развитого социализма, создания мощных производительных сил, подлинного расцвета науки и культуры, неуклонного роста благосостояния народа.

Юбилей первого пятилетнего плана совпадает с 50-летием разветвления в стране массового социалистического соревнования.

Стремясь достойно отметить эти славные даты в истории Родины и приумножить трудовые традиции героев пятилеток, коллектив завод фотных пластин и нестандартизированного оборудования Зарайского района развернул социалистическое соревнование под девизом: «Десять пятилеток — десять ударных трудовых вахт». Каждой пятилетке посвящается, начиная с апреля, месячная ударная трудовая вахта.

Патриотический почин зарайцев, одобренный пленумом МК КПСС, буквально в считанные дни распространился по всей столичной области. Он был широко поддержан и взят на вооружение многими трудовыми коллективами предприятий всех отраслей народного хозяйства и нашего Люберецкого района как наиболее значимая сейчас форма соревнования.

Включившись в соревнование под девизом «Десять пятилеток — десять ударных трудовых вахт», коллектив Томлянского завода полупроводниковых приборов посмотрел ранее принятые социалистические обязательства и решил: план четырех лет пятилетки по валовой продукции выполнить к 20 сентября и до конца текущего года обеспечить значительное превышение объемов производства над контрольными цифрами.

Повышенные социалистические обязательства на каждую из десяти месячных ударных трудовых вахт приняли коллектив прядильно-ткацкой фабрики им. Октябрьской революции, коврового комбината, производственно-издательского комбината ВНИИТИ, завод энергооборудования, электро-механического и ряда других промышленных предприятий.

Заступив в апреле на первую ударную трудовую вахту, коллек-

тив Томлянского птицеводческого объединения обязался в текущем месяце продать государству 35 миллионов штук яиц и 340 тонн мяса, что превышает ранее принятые обязательства на 4 млн. штук яиц и 5 тонн мяса. Дополнительные обязательства сдадут в апреле, в ходе первой ударной вахты в честь первой пятилетки, коллективы совхозов «Белая Дача», им. Моссовета, им. Горького, племобъединения «Петровское», колхозов им. Ленина, им. Держинского и других предприятий сельского хозяйства.

Повышенные обязательства на десять ударных трудовых вахт в честь каждой из десяти пятилеток приняли на себя также работники ряда строительных организаций, предприятий транспорта, бытового обслуживания и других отраслей. Их инициатива была одобрена бюро Люберецкого ГК КПСС, которое утвердило положение и условия соревнования на десять ударных трудовых вахт, уредило переходящие призы и дипломы победителям.

Вместе с тем следует, к сожалению, отметить, что до сих пор не все трудовые коллективы района включились в это патриотическое движение. Отдельные партийные организации и хозяйственные руководители предприятий не совсем правильно восприняли инициативу зарайцев, допустили упрощенный подход к принятию обязательств и разработке условий соревнования на десять ударных вахт.

Главное в почине зарайцев — в каждом трудовом коллективе, каждым участником соревнования добиваться повышенных эффективности производства и качества всей работы на каждой из десяти вахт.

С первого апреля объявлена первая месячная трудовая вахта в честь первой пятилетки (1928—1932 гг.). Это была пятилетка разветвления наступления по всему фронту развития народного хозяйства страны. Ударная трудовая вахта в честь нее во всех отраслях отмечается максимальным выпуском продукции, ударной выработкой. Первая ударная вахта на селе посвящается пятилетке коллективизации сельского хозяйства и отмечается успешным завершением зимовки скота и организованным началом весенне-полевых работ.

С первого мая объявляется вторая ударная трудовая вахта в честь второй пятилетки (1933—1937 гг.) — пятилетки рождения массового стахановского движения. Она отмечается наивысшей производительностью труда и личными трудовыми рекордами участников соревнования. На селе вторая пятилетка была периодом механизации и индустриализации сельскохозяйственного производства, поэтому ударная вахта в честь нее посвящается высокоэффективному использованию ипатовского метода на всех полевых работах и повышению культуры земледелия и животноводства. Для шестидесяти предприятий эта вахта должна стать ежемесячным повышением эффективности сотрудничества с совхозами и колхозами.

С 1 июня объявляется третья месячная ударная трудовая вахта в честь третьей пятилетки (1938—1942 гг.). И здесь, как и в последующие пятилетки, были свои задачи, которым должны соответствовать и новые цели каждой из месячных трудовых ударных вахт.

Объявляя каждую новую ударную вахту, руководители предприятия, партийные, профсоюзные и комсомольские активисты, пропагандисты и политинформаторы призваны широко разъяснить роль пятилетки, связь традиций и поколений героев первых пятилеток и их последователей в наше время, довести до понимания каждого цели и задачи ударной трудовой вахты, помочь каждому участнику соревнования определить реальный, но напряженный рубеж на предстоящий месяц.

Замечательный исторический материал о пятилетках и их героях своего предприятия, всей страны — это могучая сила, мобилизующая участников десяти ударных вахт на успешное выполнение больших по сложности и масштабам задач сегодняшнего дня в каждом коллективе.

Важно обратить внимание и на следующее: инициатива зарайцев органически вбирает в себя и другие формы соревнования, в том числе по линейным счетам эффективности, работать без отстающих и ни одного отстающего рядом, почин т. Гиля по досрочному вводу сельских объектов, инициатива москвичей по завершению десяти пятилетки к 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина.

Каждую трудовую вахту для каждого участника соревнования и

трудового коллектива надо глубоко обчитать по-монински и очень хорошо обеспечить идеологически.

Почин зарайцев приемлем во всех трудовых коллективах. Но особую мобилизующую роль он призван сыграть там, где наметилось отставание от плана первого полугодия и контрольных заданий пятилетки.

Поднимая участников соревнования на 10 ударных вахт, надо особую заботу проявить о создании необходимых условий для достижения высоких рубежей, создать инженерное обеспечение инициативе рабочих. Пусть возьмут инициативу зарайцев на вооружение все инженерно-технические работники, мастера, работники отделов снабжения, ремонтно-механических цехов и других служб.

Соревнование эффективно своей гласностью и сопоставимостью достигнутых результатов. Необходимо оперативно подводить итоги труда всех соревнующихся работников, коллективов бригад, отделов, цехов и также оперативно отражать их в наглядной агитации, в выступлениях политинформаторов и агитаторов, в стенгазетах, «боевых листках» и «молениях». Очень важно широко использовать многообразные формы морального и материального стимулирования участников соревнования по итогам каждой месячной ударной трудовой вахты и делать это гласно, на рабочих собраниях и митингах.

Итоги первых двух недель показали, что многие участники соревнования на первой ударной трудовой вахте в честь первой пятилетки добились существенного повышения эффективности производства и качества работы. Тем более важно сейчас позаботиться о создании на предприятиях лучших условий труда, быта и отдыха. В этом важном деле должны проявить свою боевитость профсоюзные и комсомольские организации, работники клубов, домов культуры, библиотек, красных уголков и т. д.

Десять ударных трудовых вахт в честь десяти пятилеток важны своим конечным результатом. У горкома партии есть полная уверенность, что трудящиеся Люберецкого района, еще выше поднимая знамя социалистического соревнования, добьются новых значительных успехов в осуществлении исторических решений XXV съезда КПСС, в досрочном выполнении планов 1979 года и десятой пятилетки в целом.

## ПОЗЫВНЫЕ «КРАСНОЙ СУББОТЫ»

## ГОТОВИМСЯ К ПРАЗДНИКУ ТРУДА

Как к большому, радостному празднику готовимся мы к Ленинскому коммунистическому субботнику. Поработать в день «красной субботы» на славу, с энтузиазмом решил весь коллектив нашей Люберецкой трикотажно-галантерейной фабрики. В субботнике примут участие 515 человек, да еще 37 человек, находящихся на заслуженном отдыхе, решили прийти в этот день в родной коллектив, чтобы вместе со всеми делом отметить праздник труда.

21 апреля коллектив фабрики выпустит товаров народного потребления на 25,5 тыс. рублей, в том числе трикотажных изделий для взрослых 3,5 тыс. штук, изделий детского ассортимента 1,7 тыс. штук.

В день коммунистического субботника я, как и большинство наших труженников, постараюсь справиться с наивысшей производительностью труда. Ведь этот наш труд пойдет на большое и благородное дело помощи братскому народу героического Вьетнама, пострадавшему от агрессии китайских гегемонистов.

Е. ЗЕНИНА,  
работница Люберецкой трикотажно-галантерейной фабрики.



Около половины труженников Люберецкого коврового комбината приняло уже участие в коммунистическом субботнике, посвященном 109-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина. На славу потрудились смены ткацкого, прядильного цехов, отделочного производства. В субботу, который состоится 21 апреля, кроме рабочих и специалистов, примут участие служащие комбината. Это будет день ударного, высокопроизводительного труда.

Электромонтер Владимир Евдокимович Терехов обслуживает поточную линию по производству ковров с личным рисунком. Смена, в которой он работает, будет безвозмездно трудиться 21 апреля.  
Фото О. ГРИЦЕВА.

Доярки, кормачи и рабочие скотного двора молочнотоварной фермы колхоза им. Держинского горючо поддержали патриотический почин трудящихся Зарайского района и включились в социалистическое соревнование под девизом «Десять пятилеток — десять ударных вахт».

На днях животноводы колхоза одержали трудовую победу — досрочно выполнили план трех с половиной лет пятилетки по продаже молока государству в объеме

## ЕСТЬ ПЛАН 3,5 ЛЕТ

5928 тонн. Впереди соревнующихся за получение высоких надоев идут доярки-напарницы Мария Ефимовна Куртакова и Зоя Кузьминична Орлова. Они добились самой высокой продуктивности коров — за первый квартал надоили от каждой по 1414 килограммов молока. Это на 73 кг больше, чем за соответствующий период прошлого года.

У их соперниц — доярки Марии Ивановны Гарасковой и Таисии Алексеевны Чернуха, средний надой от коровы меньше — 1342 килограмма, зато они добились по итогам работы за три месяца большей прибавки молока к уровню прошлого года. «Плюс» в их группе составил 118 килограммов.

Отлично потрудились в первом квартале и фуражир кормопека Алексей Иванович Рогожин. Успехи всего коллектива направлены сейчас на досрочное выполнение плана четырех лет пятилетки. Достичь этой цели помогут хорошо организованные посемейные трудовые вахты. Их ход отражается на экране соревнования в уголке животноводства.

В ВОСКОБОЙНИК,  
главный зоотехник колхоза им. Держинского.





